

## 郑事



# 市区普通高中 明天开录

## 录取率将达76.7% 今天中午12时后 可上网查询录取结果

昨日  
下午,市中招办召  
开新闻发布会,备受考  
生和家长关注的2015年  
郑州市区普通高中招生录  
取工作将正式开始,普通高  
中录取率达76.7%。  
郑州晚报记者  
张勤

### 说“数据” 76.7%的初三毕业生上高中

今年,郑州市市区共有43105名初中毕业生报名参加普通高中招生考试,普通高中招生计划32750人,其中第一批次录取学校招生计划10400人,第二批次录取学校招生计划6272人,第一批次、第二批次录取学校招生计划16672人。

从实际划线录取情况看,第一批次

录取学校实际录取10632人,第二批次录取学校实际录取6330人,第一批次、第二批次录取学校共录取16962人,录取人数占总招生计划数的51.8%,录取人数占报名总数的39.4%。

如果考虑后期民办学校的录取,今年预计录取人数将达到33040人,普通高中录取率将达到76.7%。

### 说“划线” 录取分数线怎么划?

从7月21日开始,市区普通高中用了3天时间,录取公布了本校的录取分数线。而市中招办昨日通过官方发布的只有公办普通高中最低录取控制分数线,为470分,最低择校控制分数线为441分。

据了解,普通高中录取分数线的划定,以学校招生计划、考生学业考试成绩和考生填报志愿为依据,分别划出统招生分数线(含分配生录取线)、择校分数线。

划定第一批次普通高中录取分数

线时按照“志愿优先、依据分数”的原则。具体办法为:首先,按照某校统招生计划数的40%划定分数线;然后,按照报考该校第一志愿考生的学业成绩,及分配到各初中学校的分配生计划数,划定在各初中学校的分配生录取线;最后,根据该校的择校计划数、考生志愿和学业成绩划定择校分数线。

划定40%统招生分数线和择校生分数线时,根据考生志愿和学业成绩高低统一排序,排序时既考虑第一志愿也考虑第二志愿。

### 说“分配生” 1353个分配生名额没用完

从2010年开始,郑州市区省级示范性高中统招计划的60%用来录取分配生。分配生线下录取可照顾50分,给一些相对低分的考生提供了上省级示范性高中的机会。

今年,郑州市区有18所普通高中学校招收分配生,享受分配生政策

的初中学校有132所。

来自市中招办的数据显示,2015年,分配生的总计划为5201人,实际享受到照顾的有3848人,完成分配生总计划的74%,剩余1353个计划转录统招生。而在去年时,1848个分配生名额“没有用完”。

## 本科二批今天开录 计划招生11.8万余人

正式投档前先模拟,单轮投档,缺档统一征集志愿

### 平行志愿单轮投档,缺档不补

跟本科一批一样,今年我省本科二批也实行平行志愿投档。

我省平行志愿实行一轮投档,如果考生成绩未达到所填报的6个院校志愿投档线,档案无法投出,因不服从专业调剂等原因被退档的考生,只能参加征集志愿或下一批次录取,凡因退档造成的高校计划缺额,不进行补档,而是和生源不足的高校一起安排征集志愿。

### 正式投档前,先模拟几轮

平行志愿正式投档前,会先进行若干轮模拟投档。模拟投档结束后,省招生办根据学校确定的调档比例

正式投档,高校阅档,根据规则确定录取专业,录取结束。

模拟投档咋进行?省招生办依据考生志愿,按考生成绩从高分到低分进行排序,按计划数的适当比例,向高校提供上线生源情况,高校根据本校招生计划和拟增招容量,量力提出调档比例意见。省招生办根据学校提出的调档比例进行第二次模拟投档,由学校进一步根据计划提出调档比例。第三次模拟投档,各高校应确定最终调档比例。陈大琪说,模拟投档的目的是多录学生,减少退档。

### 7月30日,公开征集志愿

根据今年我省高招录取日程安排,体育类专科与本科二批的录取同

### 说“录取” 今天中午可查询结果

普通高中招生录取工作将于7月26日~28日进行。26日为统录取生的录取审批时间;27日~28日为择校生的录取审批时间。

7月25日中午12时以后,市中招办将开通查询录取系统。

考生和家长可于25日中午登录郑州教育信息网(<http://ztc.zz.edu.net.cn>)查询考生录取结果。

市中招办特别提醒广大考生和家长,填报有择校志愿且进入择校录取名单的考生,必须在7月27日前到录取学校办理缴费手续,否则,考生将失去被录取的机会。

### 说“机会” 未被高中录取,可转报 普通中专和职业学校

在普通高中录取结束以后,将进行中等专业学校的录取。报考五年制专科实验班和“3+2”分段制高职教育的,由河南省招办统一划定录取控制分数线,控制分数线为200分,中专层次招生不再划定分数线。中专第一次录取将于7月29日~8月7日进行,报考高中转报中专的考生可凭准考证和学业成绩通知单,直接到欲就读的中专学校报名,参加普通中专第二次录取。

凡报考职业学校的考生,将按照中招工作的统一安排,即日起由招生学校开始录取。报考高中转报中职学校的学生,可于8月初开始,凭准考证和2015年郑州市中招考试学业成绩通知单或初中毕业证、身份证到意向就读的中职学校报名,参加未完成招生计划学校的录取工作,注册入学。

今天,  
河南高招转入本科  
二批录取阶段。今年,参  
加我省该批录取的院校计划  
招118786人,包括文科  
33688人,理科85098人,是我  
省本科招生批次中,招生计划最  
多的一批,约占普通类全部本  
科计划的41.9%。郑州  
晚报记者 张竞跌

时进行。另外,艺术类专科从明日(7月26日)开始录取。

今年,我省体育类专科批计划招706人,包括文科417人,理科289人。艺术类专科计划招生17039人,是艺术类录取的最后一个批次。

本科二批、艺术类、体育类专科批征集志愿时间为7月30日8:00~18:00,7月31日录取结束。

### 周日晚8点半起 经三路通行有变

农业路快速化通道工程项目建设部昨日传出消息,周日晚8点半起,农业路与经三路交叉口南北两侧西半幅部分区域将封闭施工。

对经三路段农业路至林科路西半幅封闭围挡。原有双向8车道改为东半幅双向4车道通行。对经三路段农业路至丰产路西半幅封闭围挡。原有双向8车道改为东半幅双向4车道通行。

郑州晚报记者 冉小平 通讯员 宋军

### 郑东新区行政服务中心搬家

昨日,记者从郑东新区管委会获悉,郑东新区行政服务中心将于7月27日搬迁至新址办公。新址位于熊儿河路与众旺路交叉口东南角。搬迁后,原行政服务中心窗口办理事项、办公电话不变。

市民可选择48、312、166、107、123等公交线路到达。咨询服务电话:0371-67179901。郑州晚报记者 柴琳琳

### 30年的老房子 一下掉了俩阳台



22日夜,六楼阳台护墙难以抵挡风雨侵袭,突然坠下。记者了解到,近段接连发生的阳台护墙倒塌事故,可能与30年前建造工艺受限有关,目前郑州市及二七区房管部门已经介入调查。

郑州晚报记者 汪永森  
实习生 赵艳丽 文/图

### 六楼带着五楼阳台护墙砸了下来

22日夜,兴华南街5号院,1号楼4单元六楼西户阳台护墙在雨中突然塌了下来,水泥护墙下落时将五楼阳台护墙一并带下,水泥和铁撑子坠下又破坏了一楼住户加盖的简易房。

14日夜,二七区交通路东富民街10号楼,阳台护墙同样出现了垮塌的问题。

阳台护墙塌下的第二天,淮河路街道办事处淮北街社区在该楼附近贴出的一份《房屋安全隐患告知书》,内文“房屋年久失修,阳台围挡裂缝,存在安全隐患”一句专门加了下划线重点提示。告知书同时建议房屋所有权人及时委托专业房屋安全检测机构对房屋进行安全检测鉴定,根据检测鉴定结论对房屋采取相应处置措施,及时对房屋进行整治。

### 房管部门已介入调查

居民们称,一号楼建于1986年,其他两栋居民楼也是上世纪80年代建成,所有阳台使用的是一样的工艺标准。

一名对建筑有所研究的居民称,阳台正面护墙倒塌一方面是拼接存在问题,一方面是30余年风雨侵袭对支撑护栏的铁撑子造成了破坏,两种原因共同作用使得阳台护墙最终垮塌落下。

“前年三楼阳台也有水泥掉下来,修补加固了没再出事。”居民称,该院建筑使用30年已趋老旧,各方面存在的问题也开始显露,阳台区域水泥碎块坠下的情况时有发生,而该情况近年来居民反映也较为集中。

目前,市房管局及二七区房管局已介入调查。

线索提供 范先生(稿费50元)